# 全球美食"恋上"中国市场

●新华社记者 潘清 陈云富

形形色色的巧克力、花花绿绿的糖果。正在举 行的第二届中国国际进口博览会透露着一个有 趣的趋势:全球美食"恋上"了潜力巨大的中 国市场。

今年的进博会上,与食品相关的展区规划面 积达7.5万平方米,来自120多个国家和地区的 1800多家企业参展。这也使得食品及农产品展区 成为第二届进博会参展国别地区和企业数量最 多、面积最大的展区。

各地美食次第登场,西班牙阿尔博公司的蓝 国消费者。 鳍金枪鱼吸人眼球。这个250多公斤的"庞然大 物"从地中海远道而来,在专业人士的刀下化作。不仅吸引着海外供应商的目光,也让本土企业从。达735.69亿美元,较上年增长近两成,水海产品 生鱼片, 引来众多"老饕"现场品评。

与阿尔博公司用金枪鱼诠释"美味"不 同,食品行业巨头达能集团主打"安全"和

"严格遵循有机标准,可以更大程度上确保食 品安全。有机婴儿食品正逐渐被中国家庭认可并 作的9大品类、百余款"洋特产"。

大到堪称"巨无霸"的蓝鳍金枪鱼,小到 推崇。禧贝理解中国家庭的需求,并积极迎合这 一消费趋势。"达能旗下婴幼儿辅食品牌禧贝大中 国区品牌负责人吕布说, 禧贝此次发布的米粉、 果蔬泥等十大跨境有机系列产品,都已取得权威 的中国有机认证。

> 可瑞康、牛栏等达能旗下知名品牌也都选择 在进博会上发布新品, 其中包括根据中国宝宝体 质特点和健康需求"定制"的产品。达能全球执 行总裁欧阳伯堂表示, 达能将继续深耕中国市 场,将其全球高端的研究成果和健康理念带给中

中国消费者对于食品"花样更多"的需求, 中发现了巨大商机。

有着"零食王国"之称的上市公司来伊份, 曾选择首届进博会发布其进口品牌"亚米"。今年 的进博会,"亚米"带来了与美国、俄罗斯、韩 国、法国、英国等20多个国家地区一线生产商合

进博会上,来伊份既是参展商也是采购商, 20位"买手"穿梭于各大展台,为消费者搜罗各 国特色食品。作为上海交易团成员之一,来伊份 与澳大利亚自由食品集团、韩国大象集团签订战

"'亚米'将通过'全球直采'的方式,让 更多原汁原味、健康、美味的世界美食走进中国 民众的生活。"来伊份总裁郁瑞芬说。

火爆的进博会食品与农产品展区, 折射着中 国进口食品市场的活力和潜力。本届进博会上发 布的《2019中国进口食品行业报告》显示,中国 进口食品来源地达185个,2018年进口食品总额 及制品、肉类及制品、乳品三大类进口额均突破

更美味、更安全、更健康、更多元。面对中 国百姓"舌尖上"的消费升级,越来越多的全球 美食企业正迫不及待地与这个庞大市场谈一场轰 轰烈烈的"恋爱"。 (新华社上海11月9日电)



11月7日,同学们在校园内准备拍照

晚秋时节,北京科技大学校园内缤纷的树叶在阳光下色彩斑斓,美如画卷。

新华社记者陈晔华摄

## 心中有民 实干为民

指挥、亲自协调调度,敢于拍板、敢于负责。

2018年4月, 镇赉县启动脱贫攻坚"653" 百日攻坚会战, 齐相蛘带头冲在扶贫第一线, 以"5+2""白+黑"的忘我工作状态,组织带 领镇村干部全身心投入到村屯环境整治、围墙 建设、村屯绿化、庭院经济发展的主战场中。 县里部署的任务不积在案头过夜, 结合本镇实 际马上部署。每个细节、每个措施, 他都领着 次,党员干部出义务工19044人次;平整各村屯 长米;整治卫生脏乱街路273条121418延长米; 众的合理诉求得到满足。 新建标准围墙80560延长米;发展庭院经济3823 户48923平方米,彻底消灭了空白庭院。会战启 动以来,累计投入资金1000余万元,全镇面貌焕

黑鱼泡镇部分村屯地处莫莫格国家级自然保 护区内, 非法开垦湿地、违规建房等历史欠账问 题较多。面对严峻形势, 齐相蛘在镇党委会上掷 地有声: "环保问题是刚性任务,必须整改!这必 然会触及到一些人的利益,大家不要怕矛盾,只 饭问题。 管放开手脚去干,所有责任我来担!"

深入一线详细踏查土地起耕时间,全面搜集佐证 发疾病,镇里卫生院建议最好到长春医治,他亲 材料,挨家挨户讲解政策,苦口婆心做思想工 作。以种粮大户为突破口, 劝说他们先退出保护 区,形成了良好的示范带动作用。共拆除保护区

(上接一版) 急难险重关头, 齐相蛘总是坚持靠前 30余起。在做好减存量的同时严控增新量, 严防 兰家, 当了解到70多岁的潘有兰花不起往返路费 死守第一线,所辖保护区内没有发生一起抢种偷

化解信访积案是硬任务。村民于太洋在外 地打工期间因突发心脏病去世, 几年来其亲属 多次上访,希望镇政府帮助其向企业索要赔 偿,问题始终未得到解决。齐相蛘到任后,积 极帮助其寻求法律援助,并想办法联系涉事企 业协商解决问题,终于帮助解决了抚恤赔偿问 研究、细致谋划、不瞎折腾。白天跑村屯、晚题。棉西村村民李秀华持续多年的土地合同上 上开会议, 当日事当日毕, 不留欠账。全镇上 访案, 腰围子村村民徐洪伟被打致残希望政府 下苦干实干,出动大型机械设备和车辆4319台 帮助捉拿凶手缠访案……一桩桩信访案件解决 难度极大,但凭着齐相蛘的韧劲和巧劲,讲政 道路低洼地段85785平方米,绿化道路83718延 策、动真情、化难题,信访积案不断减少,群

#### 时刻把人民群众装在心里

在嘴边的一句话。针对群众反映的屯内土路下雨 天泥泞难走、地里干旱缺水等问题, 他多方协 调,跑项目、要资金、寻支持,两年来共修通村 屯路和屯内水泥路175公里,解决了百姓出行难 问题。打抗旱水源井280眼,解决了百姓靠天吃

齐相蛘下乡从不打招呼,直接到户现场办 在清理私开滥垦的过程中, 齐相蛘带领干部 公。一次入户过程中, 一户姓盛的农户家孩子突 自帮助跑手续联系医院, 使孩子病情转危为安。 黑鱼泡村贫困户潘有兰20多年前丈夫去世,其子 受到刺激,并患上严重精神疾病,多年来母子俩 内违规建房40余座,整治违法违规耕种土地行为 相依为命,生活十分困难。齐相蛘主动包保潘有 们怎么能不努力啊!"

的难题时, 齐相蛘主动提出帮助解决困难, 安排 镇卫生院帮老人取药送到家中。潘有兰家原有住 房破烂不堪, 地基下沉, 已成危房, 齐相蛘主动 协调省金控集团投入资金,为其新建住房,生活 质量得到极大改善。潘大娘直夸党的政策好,乡 镇干部好,动情处不禁潸然泪下。

多年来, 齐相蛘以体恤爱民的真情实感, 赢 得了广大干部群众的信赖和支持。

#### 时刻把教育党员群众抓在手上

在抓实党建工作上, 齐相蛘始终坚持把学习 宣传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特 色社会主义思想作为首要政治任务, 采取集中 学、研讨学、考评学等方式,真正使全镇党员干 部在学深悟透弄通上下足了真功夫。带头抓"两 学一做"学习教育常态化制度化。2018年以来, "群众再小的事也是大事",这是齐相蛘常挂 投入资金180万元,新建12个村级组织活动场所 文化广场,改扩建4个村部。全镇村级集体经济 收入达到5至10万元的村有10个,10万元以上 的有6个,彻底消灭村级集体经济"空白村"。联 系培养32名村党组织书记后备人才,定期与他们 交流思想、帮助解决实际问题; 充分发挥优秀青 年农民学校作用, 去年以来培训村级后备人才 300余人次,有效破解了村级组织后备干部短 缺、能力不足问题。

齐相蛘说, 作为镇党委书记, 就得带头实 干、苦干,解民忧、访民愿、听民声。村书记们 普遍这么评价齐相蛘:"齐书记从来不与我们红 脸,遇到困难身先士卒冲锋在前,他打了样,我

### 湖北: 身份证等五类证件可使用电子证照

新华社武汉 11 月 8 日电 (记者梁建强) 众,遇到个人居民身份证、户口本、居住证、

包"应用服务,是"湖北公安政务服务平台" 推出的便民新举措。通过"实人认证"的群 网吧登记、智慧小区核查以及交通执法等领域。

在酒店办理人住,忘记带身份证怎么办?湖北 行驶证、驾驶证等证件遗失、损毁或未随身携 公安机关近日创新推出了"电子证照卡包"应 带,又需要查验相关证件时,可通过平台当场 用服务,身份证等五类证件可使用电子证照。 调取所需电子证照。经核验无误后,使用电子 记者从湖北省公安厅获悉,"电子证照卡 证照可等同于使用实体证件。

目前,电子证照可用于湖北省内酒店入住、



11月8日,志愿者向居民讲解日常电气火灾防范方法。

当日,在全国消防日来临之际,浙江省慈溪市钱海军志愿服务中心志愿者与慈溪消防救 援大队消防员一起来到慈溪市鸣北小区,开展119消防宣传。志愿者向社区居民们讲解了电瓶 车乱停放、私拉乱接充电线路可能发生的火灾隐患,并与消防员一起进行了灭火和逃生演 练, 倡导群众关注消防安全。 新华社记者徐昱摄

## 参加职工互助保障

#### 一、职工互助保障的含义

自愿参加的一种保费低廉、保障力度较大、手续简便、赔付面大。 及时、管理规范、不以赢利为目的的互助互济保障活动。

#### 二、职工互助保障活动的基本内容

职工互助保障工作是全国总工会统一组织开展的一项职 工互助互济活动。其主要内容是:由工会统一组织,职工自 愿参加,依靠广大职工自身力量,开展与职工住院医疗、意 外伤害、重大疾病等有关的互助保障业务。

#### 三、职工互助保障活动的性质

医疗保障体系中发挥着拾遗补缺的作用,它不以营利为目 在职职工总数不足100人的必须100%参加。 的,而以提高职工医疗保障水平为宗旨,与商业保险有着本 质的区别。它既是工会组织送温暖工程的发展和延续,也是 党和政府改善民生工作的重要组成部分。

#### 四、职工互助保障活动的意义

职工互助保障活动是工会组织按照党政要求、发挥自身 优势、帮助职工缓解就医经济压力的重要平台。它通过互助 互济, 共保健康, 为职工增加了一道抵御疾病风险的防线。 深入推进这项工作有利于筑牢、织密社会安全网,缓解患病 职工的经济压力,解除他们的后顾之忧,给病人及其家庭带 来希望、带来温暖。同时,有利于拓宽工会服务职工群众的 渠道,增强工会组织的凝聚力和吸引力。

#### 五、职工互助保障活动的优越性

1. 收费低、保障高; 2. 门槛低,不用体检; 3. 易操 次性领取慰问金500元,重大疾病保障待遇终止; (3) 在本计 视为一次住院。

职工互助保障是由中华全国总工会倡导组织、广大职工 晰易懂、报销比例明确、不存在给付难等问题;5. 职工受益 病中的一种或者多种时,可以一次性领取8000元重大疾病互

#### 六、职工互助保障项目

1. 在职职工重大疾病保障

事业单位、人民团体、社会团体、民办非公企业等单位中已 参加本地区城镇职工基本医疗保险的在职职工(符合国家法 定就业年龄,以身份证为准),在本人自愿的前提下,由单位 基层工会统一组织, 按规定交纳互助保障金, 团体参加在职 职工互助保障活动是基本医疗保险的有力补充,在社会 职工互助保障活动。参加人数不少于单位在职职工的80%,

保障期限:一年期

会费标准: 45元

保障范围: (1) 急性心肌梗塞; (2) 冠状动脉搭桥术 (或称冠状动脉旁路移植术);(3)恶性肿瘤;(4)终末期肾 病(或称慢性肾功能衰竭尿毒症期);(5)重大器官移植术或 造血于细胞移植术:(6)白血病:(7)良性脑肿瘤:(8)严 重烧、烫伤;(9)瘫痪;(10)多个肢体缺失;(11)严重运

动神经元病。 确诊患有11类重大疾病的一种或多种时,不享受领取重大疾 病的互助金待遇;(2)在本计划生效30日后90日(含)内,

作,手续简单、流程简易、办理快捷;4.透明度高,条款明 划生效90日(不含)后,会员首次确诊患有上述11类重大疾 助金, 重大疾病保障待遇终止, 首次确诊时间以病理报告的 诊断日期为准;(4)参加本计划前已患有本活动规定的一种 或者多种重大疾病的会员,对既往疾病不再享受重大疾病保 参保范围:白城市行政区域内建立工会组织的机关、企 障待遇:(5)对参加本计划并按照规定领取互助金的会员, 互助保障期满后再次续缴时,对既往疾病不再享受重大疾病 保障待遇。

实现职工互助互济

#### 2. 在职职工住院医疗保障

事业单位、人民团体、社会团体、民办非公企业等单位中已 参加本地区城镇职工基本医疗保险的在职职工(符合国家法 定就业年龄,以身份证为准),在本人自愿的前提下,由单位 基层工会统一组织, 按规定交纳互助保障金, 团体参加在职 职工互助保障活动。参加人数不少于单位在职职工的80%, 在职职工总数不足100人的必须100%参加。

保障期限:一年期

会费标准:99元

职工基本医疗保险统筹基金支付额为基数,报销比例为 保障待遇: (1) 在本计划生效30日(含)内,会员首次 11%,保障期内最高累计报销金额6600元; (2)会员在同一 互助保障期内可以享受三次住院医疗互助金,每次最低可报 销住院医疗互助金200元,最高累计报销6600元;(3)会员 会员首次确诊患有11类重大疾病的一种或者多种时,可以一 在同一医院住院,且住院收费专用票据所列住院时间连续的 解释。

#### 七、职工互助保障金的来源

单位和职工个人缴费, 政府和工会的补助, 基层工会经 费支出。其中,单位和职工个人交纳的互助保障金,各单位 可根据实际情况,由职工个人交纳、单位交纳或职工个人和 单位共同交纳。共同交纳的由单位和个人确认适当比例交纳。

### 八、职工互助保障的基本原则

1. 坚持公益性、非营利性的方向。职工互助保障活动是 为职工提供低成本、低收费的普惠性保障服务,坚持公益性、非 营利的发展,不得以开展职工互助保障活动为由从事商业保险 参保范围:白城市行政区域内建立工会组织的机关、企产品宣传、销售及集资、融资活动。2.坚持补充性保障定位。 要在全民医保的框架下,做好职工互助保障与基本医疗保障制 度间的衔接,实现有益补充。坚持适度补偿,合理设计保障项 目,发挥补充保障作用。3. 坚持收支基本平衡。要科学合理 确定互助保障活动筹资和补助标准,量入为出,防止出现保障 不足或过度补偿,当期收支要保持平衡,避免透支风险。4. 坚 持互助互济的组织特色。职工互助保障活动是工会组织实施、 职工自愿参加、以团体形式参保的活动,遵循大数法则,职工的 广泛参与是活动可持续发展的根本保证。要积极组织职工踊 保障待遇:(1)首次参加在保障期生效30日后,以城镇 跃参加。5. 坚持民主管理、民主监督。要激发会员的主体意 识,引导会员主动参与建设管理,坚持公平、公开、公正的原则, 接受会员监督,要定期向基层和职工公布互助保障活动情况和 互助保障金收支、结余。

九、职工互助保障活动由白城市职工互助保障协会负责

白城市职工互助保障协会联系电话:0436-3230298

### 变更公告

#### 各企业单位:

经股东决议,大安市众合 担保服务有限公司,(统一社会 信用代码 91220882MA0Y4EOR4E), 决定将公司名称变更为大安市 众合融资担保有限公司。原公 司的权利义务及业务由大安市 众合融资担保有限公司承接。

#### 大安市众合融资担保有限公司

特此公告

2019年11月11日

### 变更公告

各企业单位: 经股东决定,白城市银信 担保有限公司(统一社会信用 代码 91220800764570353R), 决定将公司名称变更为白城市 银信融资担保有限公司,原公 司的权利义务及业务由白城市 银信融资担保有限公司承接。

白城市银信融资担保有限公司 2019年11月11日

特此公告

白城市洮北区运输管理所办理的普通机动车驾驶员

- 培训机构《道路运输经营许可》名单公告如下: 1. 白城市鑫鹤城摩托车培训学校
  - 2. 白城市洪宾机动车驾驶员培训有限公司
  - 3. 白城市四方顺机动车驾驶员培训有限责任公司 4. 白城市昌达机动车驾驶员培训有限公司
- 5. 白城市安达机动车驾驶员培训有限责任公司(具 有道路运输从业资格驾驶员培训资质)
- 6. 白城市洮北区鹤城机动车驾驶员培训学校(具有 道路运输从业资格驾驶员培训资质)

#### 白城市洮北区运输管理所 2019年11月6日

- 白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的: 1. 大寒羊34只(33母1公),小寒羊10只,存放于通榆县向
- 海乡,参考价6.06万元。 2. 吉GA615警捷达牌FV7160C1FE小型轿车,2008年12
- 月登记;参考价1.03万元。 3. 吉GA 609警宝来FV7162FAT小型轿车,2008年5月登
- 记;参考价1.59万元。 拍卖时间:2019年11月18日9:30
  - 拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司
- 报名及展示时间:2019年11月14日至11月15日16:00 有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办 理竞买登记手续,标的详细情况请咨询我公司。

联系电话:3233433 公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

### 招聘启事

#### 因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向 社会招聘广告业务人员。

具体要求: 1. 中专及以上学历, 具有广告行 业从业经验; 2. 性格外向, 具有较强的沟通表达 能力; 3. 良好的客户服务意识; 4. 对广告业务工 作有较高的热情;5. 具备较强的学习能力和优秀的 沟通能力; 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的 责任心和积极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

三版编辑部:3341760 广告部:3323838